
55%
des nouveaux développeurs
apprennent à l'aide de l'IA

61%
des professionnels
pensent que l’IA améliore
leur productivité sur le lieu
de travail

LES DÉVELOPPEURS:

83%
ont recours à l’intelligence
artificielle pour écrire leur
code

LES PDG:

89%
considèrent l'IA comme
une technologie courante
 

9 ENTREPRISES
SUR  10
investissent
continuellement dans l'IA

Focus sur les développeurs
Quels sont les avantages
importants que vous espérez
obtenir de la part des outils d'IA ?

À DÉFAUT DE LA COLLABORATION ?
L'AUGMENTATION DE LA PRODUCTIVITÉ
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L'arrivée de cette technologie est perçue comme étant bénéfique à la
productivité des employés mais néfaste pour le travail collaboratif et l'entraide

au sein de l'équipe.

LA CROISSANCE DE LA PLACE DE L'INTELLIGENCE ARTIFICIELLE 

L'IMPACT DE L'IA DANS
LES ENTREPRISES
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